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8 martie 2017Ultima “Daedalus, după ce a construit Labirintul, încercănd să evadeze din el,
a inventat aripile, iar fiul său, Icarus, s-a prăbuşit”. Constantin Brâncuşi

Fiscul vrea să îi dai banii
cu zâmbetul pe buze

Colectarea taxelor - versiunea 2.0

Câte Ane o fi zidit
Manole Securistu’?

Vai, dar ce-avem noi aici! Eternul guvernator al
BNR, Mugur Isărescu, ar fi turnat pentru Securitate
sub numele de cod Manole, după cum arată o
investigație cu multe poze a cotidianului „România
Liberă“, bazată pe documente de la CNSAS (Consiliul
Național pentru Studierea Arhivelor Securității). Și
nicio replică, wtf! Niciun report, niciun ban, niciun
block, nicio acuză de fake news... Pe site-ul oficial al
băncii centrale aflăm despre activitățile unor case de
amanet, iar pe blogul opiniibnr.ro tronează un articol
tehnic despre „Cartea albă privind viitorul Europei“.
Poate pentru că Isărescu a negat de-a lungul anilor
colaborarea cu Securitatea? E posibil. Replica oficială
către RL a fost o trimitere la un interviu mai vechi
acordat „Jurnalului Național“ - „Activitatea mea de
dinainte de ‘89 este arhicunoscută. Am lucrat timp de
17 ani într-un singur loc, la Institutul de Economie
Mondială. În 27 de ani, tot ce se făcea acolo a fost
verificat și răsverificat“. Potrivit șefului BNR, activitatea
IEM era importantă și orice raport/analiză ajungea pe
masa lui Ceașcă, la un loc cu numele tuturor autorilor
(de la analiști la dactilografe); tocmai de aceea nu-i
exclus ca inițialele sale să apară în diverse arhive. Să
spunem doar că documentele RL îl leagă pe acest
Manole securist de mai multe rapoarte amănunțite
privind diverse personaje (inclusiv diplomați străini).
Eroarea ar fi fost trecerea unei adrese în dreptul sursei
confidențiale Manole. Adresa era una și aceeași cu
cea a angajatului de la aceea vreme a IEM Mugur
Isărescu, potrivit RL. Ba chiar una dintre note ar fi
conținut numele real - Isărescu Constantin Mugurel...
După cum intuiește tot poporul, e foarte, foarte
probabil ca mai toți greii postdecembriști să fi fost
colaboratori ai Securității. Dar chiar atât de praf să fi
fost celebra instituție încât să fi pus adrese și nume
reale în dreptul informatorilor? Parcă e scris pe prima
pagină a Abecedarului de spionaj să nu faci una ca
asta... (P.N.)

Colțul troll-ului

Angajările în Ministerul
Finanțelor Publice (MFP)
au fost suspendate

temporar, întru redresarea veniturilor
și, după cum spun surse din
minister, fără nicio legătură cu
tăierea sporurilor inspectorilor
antifraudă. Sigur că da! Între timp,
ANAF se chinuie să stea pe linia de
plutire și anunță mai multe măsuri
de stimulare a colectării de taxe,
care intră în vigoare de la 15 aprilie.
Astfel, cineva, cumva, o să
consilieze contribuabilii români,
pentru ca ei să-și plătească la timp
taxele și să-și completeze corect
declarațiile fiscale. În caz că n-au
toți banii, lor li se va recomanda
plata eșalonată. Aici mai e un mic
bonus - dacă-ți achiți integral datoria

către stat, în rate, se anulează
penalitățile de întârziere. De
asemenea, Fiscul va fi mai flexibil
când vine vorba de popriri - mai
exact, suma blocată nu va depăși
datoria pe care vrea să o
recupereze (la pachet cu accesul
electronic și rapid la conturi). ANAF
intră în forță și în mediul online,
inițiind mai multe acțiuni de control
la e-comercianți și extinzând
serviciul Spațiul Privat Virtual la
persoane juridice și alte entități fără
personalitate juridică. În plus, se vor
face eforturi mai mari pentru
identificarea contribuabililor care
înregistrează facturi false în
evidențele contabile. Nu în ultimul
rând, ANAF vrea să aplice
reglementările care vor fi incluse în

noua lege a prevenției (actul
normativ se află într-o etapă
avansată de elaborare, în cadrul
unui grup de lucru interministerial).
Pentru cine-a uitat deja, legea în
cauză înseamnă plan de conformare
în loc de amendă subită, după un
control fiscal. Practic, contribuabililor
li se va oferi timp să-și facă ordine în
business; dacă nu intră în legalitate
până la următoarea verificare, iau
amendă. În altă ordine de idei, se
pare că la prima rectificare bugetară
din 2017 vor fi dați bani pentru ca
sporurile celor de la Antifraudă să
crească de la 5 la 25% din salariul
de încadrare (ca până acum).

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Nu ai bani să-i
cumperi cadou

iubitei de 8 Martie?
Du-o la Delfinariu! 

E gratis!
Multe se pot spune despre Complexul Muzeal

de Științe ale Naturii (CMSN) din Constanța. Că
este un loc ce îmbină perfect relaxarea cu
educația și amuzamentul știe toată lumea. Însă,
de 8 Martie, Delfinariul, Planetariul și
Microrezervația se transformă în salvarea
bărbaților, care nu își permit să cumpere cadouri
femeilor din viața lor, și bucuria femeilor, care vor
să petreacă Ziua Femeii într-un mod inedit. Asta
pentru că, în această zi, toate femeile care trec
pragul obiectivelor din cadrul CMSN au intrare
liberă. Anunțul a fost făcut oficial de către
directorul general al CMSN, Adrian Bîlbă.
Animalele sălbatice de la Microrezervație, precum
și focile Velikys și Dovanele pot fi vizitate de la ora
9.00 la ora 17.00. Delfinii Ni-Ni și Chan-Chan au
pregătit o mulțime de surprize pe care le vor arăta
în timpul reprezentațiilor programate la orele
11.00 și 15.00. Ca să apuci să le vezi, este indicat
să ajungi la Delfinariu cu aproximativ 10 - 15
minute înainte de ora la care sunt programate
demonstrațiile, pentru a evita aglomerația. Și,
dacă tot ajungi la Delfinariu, nu ar strica să faci o
vizită și la Planetariu, unde poți învăța o mulțime
de lucruri despre stele, planete și alte corpuri
cerești. Demonstrațiile au loc la orele 10.00, 12.00
și 14.00.

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro

De la 15 aprilie, ANAF va
îndruma contribuabilii săraci

spre plata eșalonată a
datoriilor și nu va mai bloca
în conturi decât sumele pe

care trebuie să le recupereze

Au fost protagoniştii unuia
dintre cele mai de impact dosare
judecate vreodată pe tărâmuri
mioritice. Marţi, Bogdan Mararu şi
fratele acestuia, Răzvan Mararu, au
fost condamnaţi definitiv în dosarul
în care au fost acuzați că l-au
angajat pe moldoveanul
Vitalie Proca să îl asasineze
pe liderul lumii interlope din
Piatra Neamț, Ioan Dumitru
Mironescu. Bogdan a primit
11 ani și 3 luni de închisoare,
iar fratele său, 8 ani și 3 luni
de închisoare. Instanța a mai
decis ca frații Mararu să-i
plătească lui Mircea Isăilă
(tânărul confundat de Vitalie
Proca cu Ioan Dumitru
Mironescu) suma de 300.000
euro, cu titlu de daune
morale, în solidar cu Vitalie
Proca și Ion Druță. De
asemenea, ei trebuie să
plătească daune materiale
de 53.000 lei către partea civilă SC
Damiva Plast SRL. Unul dintre
judecători a făcut opinie separată,
în sensul achitării fraților Mararu de
toate acuzațiile și respingerii
acțiunilor exercitate de părțile civile.

Într-un dosar separat, Curtea de
Apel București l-a condamnat
definitiv, în iunie 2016, pe interlopul
moldovean Vitalie Proca la 21 de
ani și 8 luni de închisoare. 

n SCURT ISTORIC n Frații

Bogdan și Răzvan Mararu sunt
acuzați de procurori că, în toamna
anului 2012, l-au instigat și i-au
acordat sprijin lui Vitalie Proca
pentru a-l ucide pe Ioan Mironescu.
Astfel, pe 26 noiembrie 2012, Vitalie
Proca s-a deplasat în cartierul Vitan

din București, în urmărirea lui Ioan
Mironescu, însă l-a confundat pe
acesta cu un tânăr de 26 de ani,
Răzvan Mircea Isăilă, asupra căruia
a tras mai multe focuri de armă cu
un pistol mitralieră AK 47, în timp ce
tânărul își parca autoturismul. După
ce a observat că Răzvan Mircea
Isăilă nu a decedat, Vitalie Proca a
coborât din autoturism și, folosind
un pistol Makarov, a executat mai
multe focuri de armă în direcția

tânărului, însă acesta din urmă a
scăpat cu viață. Procurorii susțin că
frații Bogdan și Răzvan Mararu au
luat hotărârea de a-l ucide pe Ioan
Mironescu ca act de răzbunare,
după ce acesta din urmă a
comandat amplasarea, în noaptea

de 10 spre 11 ianuarie
2012, a unui dispozitiv
exploziv sub autoturismul
lui Bogdan Mararu, parcat
în apropierea locuinței
acestuia din Piatra Neamț.
Atentatul a fost dejucat ca
urmare a intervenției
anchetatorilor. Frații
Mararu i-au dat lui Vitalie
Proca bani și un autoturism
marca Audi A6, folosit de
acesta la comiterea
atentatului din cartierul
Vitan, i-au oferit
elementele necesare
pentru identificarea lui
Mironescu și, prin

intermediari, au ținut permanent
contactul cu Vitalie, anterior și
ulterior comiterii faptei.

După atentat, Vitalie Proca a
fugit din țară, însă a fost prins în
Federația Rusă și încarcerat, după
care a fost extrădat în România. Cu
aproximativ un an înainte de
săvârșirea faptei în România, Vitalie
Proca mai comisese o tentativă de
omor, în Londra, asupra unui
bancher rus, Gherman Gorbunțov.

Celebrii interlopi Mararu, condamnați
definitiv! Vezi povestea lor incredibilă!

Bogdan şi Răzvan Mararu


